
Гастроентеролог. CITO TEST гепатит B та CITO TEST гепатит C 

 

Добрий день! Сьогодні поговоримо про жахливу статистику гепатитів в Україні 

До ваших колег часто звертаються пацієнти з різними захворюваннями печінки. 

Якщо ми поглянемо на статистику, в Україні зареєстровано 3861 випадок гострого 

вірусного гепатиту B та 1073 випадки вірусного гепатиту C. В Україні кожна 20-та 

людина є носієм вірусу гепатиту , навіть не підозрюючи про це. 

Саме тому, з огляду на ризики та поширення, важливо своєчасно проводити 

діагностику. Призначайте CITO TEST гепатит B та CITO TEST гепатит C, дозволяє 

виявити захворювання на ранній стадії. Своєчасне лікування вірусного гепатиту 

допомагає запобігти ускладненням, які можуть призвести до цирозу або раку 

печінки. 

Гастроентеролог. CITO TEST ХЕЛІКАБАКТЕР 

Добрий день! Я — медичний представник компанії «Фармаско». Дякую, що знайшли час. 

Хочу коротко обговорити з Вами як пришвидшити діагностику хелікобактерної інфекції.  

Як часто Ви стикаєтесь в своїй роботі із пацієнтами, які мають симптоми гастриту, 

диспепсії, болю в епігастрії, але не проходять лабораторну діагностику? 

          У таких випадках CITO TEST® Хелікобактер — це можливість швидко підтвердити 

або виключити інфекцію Helicobacter pylori прямо в кабінеті або вдома. 

         Результат всього за 10 хвилин - дозволяє приймати клінічне рішення одразу, без 

очікування результатів лабораторії. Тест не потребує спеціального обладнання — його 

зручно використовувати як у кабінеті, так і під час виїзного прийому або рекомендувати 

пацієнтам для самоконтролю вдома. І що особливо важливо — пацієнтам не доведеться 

проходити неприємну процедуру «ковтання зонда». А  також CITO TEST® Хелікобактер 

підходить для контролю після проведеного лікування. 

        Які переваги має каловий антигенний тест CITO TEST® Хелікобактер перед іншими 

методами діагностики? На відміну від серології та дихального тесту, він дозволяє швидко 

виявити активну інфекцію та  має нижчу вартість.(можна зачитати порівняння з таблиці). 

         CITO TEST® Хелікобактер  відповідає міжнародним рекомендаціям Maastricht 

VI/Florence Consensus та українським клінічним настановам (2023).  

         Хотілося б  ще звернути Вашу увагу на те, що докази свідчать, що прийом НПВС 

терапії у пацієнтів, які є носіями H. Pylori може призвести до виразки шлунку або 

дванадцятипалої кишки, тому пацієнтам, які починають прийом НПВС терапії варто 

пройти тест на хелікобактерну інфекцію і якщо тест буде позитивним перед прийомом 

НПВС засобів потрібно провести ерадикаційну терапію. 

         Які переваги використовуючи тест отримаєте Ви? 

• Швидке рішення в умовах обмеженого доступу до лабораторій; 

• Можливість призначити тест пацієнту для самостійного використання; 

• Пацієнт отримує відповідь тут і зараз.  

        Чутливість  CITO TEST® Хелікобактер — понад 99%, специфічність — 99%. Це 

надійний скринінговий інструмент, який дає точні результати, а це можливість швидко та 

впевнено підтвердити діагноз прямо на прийомі, без направлення на лабораторні 

дослідження.  



        Дякую за вашу відкритість та час. Якщо виникнуть питання — я завжди на зв’язку. 

Якщо буде цікаво — можемо організувати навчання для колег або пацієнтів. Бажаю Вам 

легкого дня та вдячних пацієнтів! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


